Quoikn A’ Tupvaciou ®UANo Epyaciag3

METPHZEIZ MAZAZ - TO BAPOZ

A. Mala evO¢ CWHATOG OVOUAIOUMPE TNV TOCOTNTA TNG UANG TIOU TEPLEXEL TO CWUA.

JupBoAiletal pe To ypAupa m Kat n povada PETPNONG TnG oto Alebvég Tuotnua (S.1.) gival

To 1 KIAO (Kg). Elval péyebog HovOUETPO Kol Opyavo LETPNONG TG elval o {uyog LooppoTtiag @ ®®©

(Tuyopra).

MNapatnpnioeLg:
1. H pada eival xapaKkTnpLoTIKA LWOLOTNTA TWV CWHATWY Kol SeV HETABAAAETAL ATIO TOTO OF
tomo. Eva cwpa €xel tnv (ba pala eite Pploketal Bublopévo otn Bdlacoa ite Bpiloketal
otnv kopudn tou OAUumou eite BplokeTal otn ZeAnvn.
2. Movadeg pétpnong palag:
1 tn (tévog) = 1.000 Kg (kAa)
1 kg (ktAd) = 1.000 g (ypappdpia)

1 g (vypappapro) = 1.000 mg (uAykpayp)

B. Bapog ival n duvaun pe tnv omoia n ' €AKeL Ta cwpata. ZUPBOALZETAL e TO YPAUMA W
(7 B) kaL n povada pETPNONG Tou oto AleBvég Zuotnua (S.1.) eival to 1 Newton (N). Elvat
HEyeB0¢ SLavUOUATIKO KL €xel tavtote SleuBuvon Kat dopd (katevBuvon) MPog To KEVTPO TN

ne.
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MNapatnpnoeLg:

1. To Bapog evog cwpatog aAAAleL amd Tomo o TOmo mavw otn . Au€avel 600 TPoXWPAE
TPOG TO KEVTPO NG MG KL EAATTWVETAL 000 avePaivoupe otnv Kopudn Twv Bouvwv.

2. To Bdapog evoc owpotog aMdlelt amd onueio oe onuelo péco oto ovumav. Mo

napadelypa, To BApog evog avBpwrou otn IeAnvn gival PLKPOTEPO amod To PAPOC TOU OTn
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'n. ExeL umtoAoyLotel OTL To oeANVELOKO BAPOG EVOC CWHATOC £lval TeEpimou To - Tou ynwou

Bapoug Tou. Auto odeileTal oTo yeyovog OTL To BapuTikd medio Tng Mg elval o Loxupod ano

70 Baputiko medio TG ZeARVNC KAl YU auTo N N €AKEL TA CWHATA PE PeyaluTtepn Suvapn.

To Bapog pag o ZEANVN etvat 6 YOpES HIKPOTEPO

e @O

3. To Bapog elval duvapn Kat OMwG OAEC TLG SUVAELG TO LETPAE UE TO SUVOUOUETPO. Me Tn

Tuyapld petpdpe tn pala pag (m) oe kka (Kg). Ztnv kabnuepvi Lwn otav aveBaivoue otn

Tuyapld €XeL ETUKPATNOEL VO AEUE OTL HETPAE TO Papog pag. Xtn Duolkn, opwe, n dpdon

autn eivat AdBog, adou n Luyapld petpdel TN ala Hag.

ZNUOVTLKN Ttapatipenon:

To Bapog Sivetal and tn oxéon:

w=m.g

A —g

émou: w to Bdpoc (oe N), m n pélo (oe Kg) kat g n emitduvon tng Baputntog (oe m/s). H

gmTdxuvon tTne Baputntac otny emiddvela tng Bdhacoac sival mepinou g = 9,8 m/s’.
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Napadewypa:
Na Bpeite To BApog W VO CWHATOC e pdda m = 3 Kg. Alvetat g = 10 m/s’.
Abon: L
— —2.10 = 9]
w=m.g=310=30N Al
)
=
<
Awadopég Malag kat Bapoug
Bapog (w) Mata (m)
1. Alavuopatiko péyebog 1. Movopetpo péyebog
2. Movada pétpnong: 1N 2. Movada pétpnong: 1 Kg
3. ANGZeL amnd TOmo o TOMo 3.’ExeL TV 610 T omoudnmote oTo cUMaV
4. Opyavo PETpnong: SUVAUOUETPO 4. Opyavo petpnong: LuyopLd
5. Bapog sival n duvaun pe tnv omoia n | 5. Mafa sival to PETPO TNG adpdvelog evog
I'n éAKeL Ta cWpOTa. OWUATOC.
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